
SPUŠTĚNÍ ONLINE VÝUKY – MICROSOFT TEAMS 

Vážení rodiče, milí žáci, 

jako další možnost pro zlepšení vzájemné komunikace jsme se rozhodli začít využívat 

nástroje platformy Microsoft Teams. Tato aplikace umožnuje nejen textovou komunikaci, ale 

především video hovory. Je to nástroj pro týmovou spolupráci a konání schůzek, online 

setkání ve virtuálním prostoru.  

MS Teams můžete používat na svém stolním počítači, na webu, na svém zařízení 

s IOS, Android. Budete tedy potřebovat telefon, tablet, počítač, notebook, moderní webový 

prohlížeč ( Firefox, Chrome, Edge), stabilní připojení k Internetu a samozřejmě obvyklé 

pomůcky žáků k výuce(učebnice, sešity). 

V příštích dnech tedy očekávejte od svých učitelů (nejprve třídní učitelé, následovat 

budou ostatní) pozvánku na videokonferenci. Ta Vám přijde na email, přes který 

komunikujete již v současné době. Kliknutím na hypertextový odkaz v emailu se automaticky 

spustí program MS Teams a setkání v daný čas může začít. Doporučujeme aplikaci stáhnout 

do počítače nebo mobilní zařízení, které budete používat. Práce pak bude rychlejší. Jinak se 

lze setkání se zúčastní jako hosté přes webové rozhraní. 

Škola tento nový způsob výuky a komunikace po několika dnech vyhodnotí ( 24.4.) a 

na základě zjištěných výsledků sestaví pravidelné intervaly výuky (online rozvrhy). Hlavním 

kritériem pro zavedení takového vyučování bude především množství aktivně připojených 

žáků. MS Teams se tak stane běžnou součástí naší vzájemné komunikace. Online výuka bude 

tedy především o setkávání se žáků a učitelů nad probíranou látkou. 

Věříme, že osvojené dovednosti získané v době pandemie přispějí k celkovému 

rozvoji ve způsobech vzdělávání. Tato výuka však nedokáže nahradit celodenní kontakt 

učitelů s žáky, ale pomůže nám ke zpětně vazbě. 

Více informací o programu, podrobnosti k instalacím aplikací do mobilů apod. najdete na 

www.ucimeonline.cz. 

Těším se na Vás ve virtuální třídě. 

Mgr. Radka Hlaváčová a pedagogický sbor. 

http://www.ucimeonline.cz/

